
 
ATA Nº 1832 Fls 01 

SESSÃO ORDINÁRIA 
ELEIÇÃO MESA DA DIRETORA PARA O BIÊNIO 2019/2020 

Ata da octogésima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio Olinto, 
realizada às dezenove horas do dia 17 de Dezembro de dois mil e dezoito. 
Segundo Período Legislativo. Segundo Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima 
quarta Legislatura. 
Presidente: RINALDO ANTONIO PELEGRINO 
Secretária: TANIA MARA MACHIAVELLI 
Cumprimentando os Vereadores e o público presente, o Presidente declarou aberta a 
octogésima Sessão Ordinária da Legislatura 2017/2020. Confirmada presença total dos 
Nobres Vereadores, conforme assinatura no livro de presenças. Iniciando, o Presidente 
agradeceu a presença de todos. Solicitou que Prefeito Municipal Fabio, e o Vice-Prefeito 
Antonio Dirceu, para que fizessem parte do Plenário. Em seguida, solicitou à Secretária 
que fizesse a leitura da Ata nº 1831. Após a leitura da Ata, o Presidente pronunciou: 
Senhores Vereadores, está em discussão a Ata nº 1831.  Não houve manifestação. 
Diante disso, o Presidente proferiu: Está em votação a Ata nº 1831, Senhores 
Vereadores, não havendo manifestações contrárias a ATA 1831 FOI APROVADA SEM 
RETIFICAÇÃO. 

NOS EXPEDIENTES DO DIA CONSTOU-SE: 

* Convite da Câmara Municipal de São Mateus do Sul, para a Sessão de Posse da nova 
Mesa Diretora, para o biênio 2019/2020. 
* Ofício da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes convidando para o 
“Evento Natal de Luz” que será realizado no dia 18 de dezembro, na Praça da Igreja 
Matriz São José. 
* Convite para a Posse do Governador do Estado do Paraná, dia 01 de janeiro. 

ORDEM DO DIA: 

 Deliberação do Veto ao Artigo 3º do Projeto de Lei 134/2018 de autoria do Poder 

Executivo que: “DISPÕE SOBRE A LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCICÍO DE 2019 E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

Após a leitura, o Presidente colocou o veto ao Art. 3ª da Lei Orçamentária Anual em 

discussão. Não Havendo manifestações, o Presidente proferiu: Está em votação o Veto 

ao Art. 3º da Lei Orçamentária Anual, quem for a favor permaneça sentado, quem for 

contrário que se manifeste. 

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: Votou contrário ao Veto. 

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Votou contrário ao Veto. 

MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Votou contrário ao Veto. 

VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Votou contrário ao Veto. 

Somando-se 04 (quatro) votos contrários, o Presidente declarou que o veto foi mantido 

nos termos do parecer da Comissão, de Legislação e Redação Final. 

PRESIDENTE RINALDO ANTONIO PELEGRINO: De acordo com o Art. 48 do 

Regimento Interno, iniciou-se a Eleição da Mesa Diretora, para o biênio 2019/2020. 

Primeiramente cumprindo o Regimento Interno, Art. 45, solicitou ao Secretário para 

proceder á leitura da única Chapa constituída, nominada de Chapa nº 01, a qual foi 

apresentada dentro dos prazos normais e regimentais desta casa de Leis, com a 



seguinte composição: Presidente: Wilson Napoleão Guenze; Vice-Presidente: Cezar 

Ronaldo Wolochen de Camargo; 1ª Secretária: Tania Mara Machiavelli; 2º Secretário: 

Rinaldo Antonio Pelegrino. Em seguida o Presidente explicou o procedimento da eleição 

dos membros da Mesa, e a maneira com que será conduzida a votação, a qual se fará 

por maioria simples em votação única, nominal, aberta, assegurando-se o direito a voto, 

inclusive aos candidatos a cargo da Mesa Diretora, conforme artigo 41 do Regimento 

Interno. O Presidente salientou ainda que, de acordo com o Regimento Interno, Artigo 

45, § 1º, sendo apresentada chapa única, os Vereadores manifestarão seu voto através 

das palavras “sim” ou “não”, conforme lhes convier o voto. Após a votação, se a chapa 

obtiver a maioria simples, será considerada eleita e imediatamente empossados os 

membros da Mesa Diretora, conforme Artigo 48 do Regimento Interno. Após a 

apresentação do procedimento eleitoral, o Presidente iniciou a votação, a qual se 

realizou com os Vereadores votando á medida que eram chamados, à vista dos 

presentes, sob controle do Presidente, de acordo com o Artigo 46 do Regimento Interno, 

a votação apresentou os seguintes votos, nesta ordem:  

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Sim.  

VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Sim. 

MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Sim. 

VEREADOR CEZAR R. WOLOCHEN DE CAMARGO: Sim. 

VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI: Sim. 

VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Sim.  

VEREADORA TANIA MARA MACHIAVELLI: Sim. 

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: Sim. 

Deste modo, a eleição da Mesa Diretora da Câmara elegeu a Chapa nº 01, com o 

resultado de 08 votos favoráveis, e nenhum contrário. Em seguida, o Presidente 

suspendeu a Sessão para que fosse lavrado o termo de posse. 

Lavrado o Termo de Posse, e assinado por todos os Vereadores, foram empossados os 

membros da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Antonio Olinto para o Biênio 

2019/2020: Presidente: Wilson Napoleão Guenze; Vice-Presidente: Cezar Ronaldo 

Wolochen de Camargo; 1ª Secretária: Tania Mara Machiavelli; 2º Secretário: 

Rinaldo Antonio Pelegrino. O Presidente Rinaldo solicitou à Secretária Tania Mara 

Machiavelli, que realizasse a leitura do Termo de Posse da Mesa Diretora. Procedida a 

leitura, o declarou empossados os membros da Mesa Diretora para o Biênio 2019/2020.  

Não havendo mais matérias para deliberar, o Presidente concede a palavra Franca aos 

Nobres Vereadores. 

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Cumprimentou o Presidente e demais 

Vereadores. Agradeceu a presença do todos, especialmente dos Secretários, dos 

Funcionários municipais, do Prefeito Fabio e Primeira-Dama, do Vice-Prefeito Antonio 

Dirceu e sua esposa. Parabenizou o Presidente Rinaldo pela sua atuação na condução 

dos trabalhos como Presidente da Câmara, buscando imparcialidade e defendendo 

primeiramente os interesses da Câmara, relacionando-se sem distinção com oposição 

ou situação, almejando economia sem deixar de priorizar os interesses de todos, prova 

disso é a totalidade da aprovação dos Projetos da Câmara, quase todos por 

unanimidade. Agradeceu o trabalho e dedicação dos funcionários Administrativo da 

Câmara, Srta. Juraci, Sr. Luiz Gustavo, Sr. Ronaldo, Sr. Sergio, Sra. Élida, que sempre 

no dia-a-dia prestam seus serviços com dedicação e competência contribuindo para o 



bom desempenho desenvolvido pela Câmara. Desejou boa sorte ao Wilson, Presidente 

Eleito para Mesa Diretora, que certamente pelo seu Histórico de bom relacionamento 

com todos, irá favorecer em seu mandato. Desejou um Feliz Natal e próspero ano novo 

para todos os funcionários do Executivo e Legislativo Municipal. Parabenizou o Prefeito 

Fabio e toda equipe de Secretários e Funcionários pelas conquistas do Município nos 

últimos tempos 

PRESIDENTE RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Agradeceu o reconhecimento da 

parte do vereador Jurandir, confirmando que graças a sua mentalidade em priorizar o 

trabalho coletivo, em parceria com todos e visando manter Imparcialidade, foi possível 

concluir seu mandato conforme o esperado.  

VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Cumprimentou o Presidente e demais 

Vereadores. Parabenizou o Presidente Rinaldo pela sua atuação na condução dos 

trabalhos como Presidente da Câmara, Parabenizou e desejou boa sorte ao Wilson, 

Presidente Eleito para Mesa Diretora, Agradeceu a presença do Prefeito Fabio do Vice-

Prefeito Antonio Dirceu, dos Secretários, dos Funcionários municipais, e de todo o 

Público presente. Concluiu desejando a todos uma boa noite.  

MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Cumprimentou o Presidente e demais Vereadores. 

Agradeceu o a presença de todos, especialmente do Prefeito Fabio, e do Vice-Prefeito 

Antonio Dirceu. Parabenizou o Presidente Rinaldo pelos trabalhos desenvolvidos 

durante os dois anos frente á Câmara Municipal, comentou sobre a importância em 

manter uma parceria entre os Vereadores, cada um cumprindo com suas atribuições, 

priorizando os interesses da população. Encerrou desejando uma boa noite a todos os 

presentes, e um Feliz Natal. 

VEREADOR CEZAR R. WOLOCHEN DE CAMARGO: Cumprimentou o Presidente, 

Nobres Vereadores, e público presente. Parabenizou o Presidente Rinaldo pelos 

trabalhos na Câmara Municipal, priorizando a economia sendo possível a devolução aos 

cofres da Prefeitura, de um valor de R$ 315.000,00 (trezentos e quinze mil reais) no ano 

de 2018, Agradeceu a presença do todos, especialmente dos Secretários, dos 

Funcionários municipais, do Prefeito Fabio, do Vice-Prefeito Antonio Dirceu. E 

primeiramente a DEUS, pelo encerramento do segundo ano da atual Legislatura, sempre 

trabalhando em conjunto com todos os Vereadores, priorizando o bem comum à todos 

os Munícipes. Concluiu desejando a todos os presentes um feliz natal, aos Funcionários 

do Executivo e do Legislativo e suas respectivas famílias, e uma boa noite. 

VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI: Cumprimentou o Presidente e demais 

Vereadores. Agradeceu a presença de dos ex-Vereadores, Sr. Itamar, Sr. Wilmar 

Iusviaki, Sr. Emerson,  Sr. Antonio Dirceu, atual Vice-Prefeito, e Prefeito Fabio. 

Parabenizou o Presidente Rinaldo pelo seu desempenho como Presidente da Câmara 

obtendo bom resultado, economizando uma quantia significativa aos cofres públicos 

para ser investido em outras prioridades. Parabenizou o Vereador Wilson que no 

próximo Biênio conduzirá os trabalhos da Câmara na função de Presidente do 

Legislativo Municipal, em parceria com todos e com o Executivo Municipal, que vem se 

destacando pela atual administração, contando com apoio da Deputada Maria Victória, 

que está destinando recursos ao Município, Comentou que em conversa com o 

Deputado Anibeli, em Curitiba, neste Sábado dia 15 de Dezembro, e este manifestou 

total apoio ao Município. Agradeceu a presença de todos os Secretários Municipais, pelo 



empenho em realizar cada um sua função em prol dos interesses da população.  

Concluiu desejando a todos uma boa noite, e um Feliz Natal.  

VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Agradeceu o Presidente, demais Vereadores, 

pelas palavras congratulações. Agradeceu a presença dos Ex-Vereadores, Sr.Itamar, Sr. 

Wilmar, Sr. “Tico”, Sr. Antonio Dirceu, atual Vice-Prefeito, e Prefeito Fabio, e suas 

respectivas esposas, e especialmente os Vereadores do Grupo da Base do Governo da 

atual gestão, sem deixar de agradecer os Vereadores da oposição pela confiança do 

voto para Presidente da Mesa Diretora, ressaltando que a legislatura conta com 04 

(quatro) Vereadores da oposição, e 05 (cinco) da situação, mas seu trabalho seguirá 

com a mesma imparcialidade e dignidade dando sequência ao que vêm sendo feito, com 

economia a exemplo do Biênio corrente, conseguindo uma economia devolvendo aos 

cofres da Prefeitura quase R$ 600.000,00 (seiscentos mil reais), mérito de uma 

administração transparente e consciente de um Presidente que sempre se dedicou aos 

trabalhos de interesse da Câmara. Convidou todos os presentes a prestigiar a realização 

da Festa da Uva, nos dias 12 e 13 de Janeiro, ressaltando a presença do Edinho, 

Presidente da Comissão Organizadora da Festa.  Concluiu agradecendo a presença de 

todos, Desejando-os boa noite. 

VEREADORA TANIA MARA MACHIAVELLI: Cumprimentou todos os presentes, 

agradecendo-os pela presença, especialmente a Primeira-Dama Ariadne, pela 

dedicação e carinho com que exerce sua função, pensando sempre no bem estar da 

população; O Secretário de Obras Sr. Clair desejando que seja persistente em seu 

trabalho mesmo certas vezes enfrentando críticas, mas consciente de que está no 

“caminho certo”; A Secretária Aldacir pela competência em conduzir os trabalhos frente 

à Secretaria da Saúde, necessidade primordial ao ser humano. Parabenizou o Prefeito 

Fabio pela excelente Administração, merecedora de reconhecimento mesmo de 

oposição, onde uma minoria prefere não enxergar as conquistas que o Município obteve 

em suas Legislaturas tornando Antonio Olinto, destaque dentro da AMSULPAR, 

Ressaltou a importância de cada Vereador que ajudou eleger um Deputado conseguindo 

votos no Município, que busquem melhorias para o Município, indiferente de oposição ou 

situação. Parabenizou o Presidente Rinaldo por tudo o que fez no Biênio frente a 

Câmara Municipal, sempre demonstrando nitidamente a pessoa especial que é, 

admirável, priorizando sempre o bem estar do próximo, Agradeceu todos os 

colaboradores do Administrativo da Câmara, ao Vice-Prefeito Antonio Dirceu e todos os 

Vereadores. Concluiu desejando um Feliz Natal e um ótimo Ano Novo com muita saúde, 

paz e a proteção DIVINA. 

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: Cumprimentou o Presidente, demais Nobres 

Vereadores, e Público presente. Agradeceu a presença dos Secretários municipais, do 

Vice-Prefeito, do Prefeito Fabio, pela administração que vêm desenvolvendo junto com  

seus Secretários, ressaltou sobre a atribuição de um Vereador de Legislar e criticar 

quando tem irregularidades, mas sobretudo ter humildade em reconhecer algumas 

possíveis falhas e pedir desculpa quando errar. Comentou que nestes dois anos que 

estão terminando sempre fez parte da base do Governo, apoiando os Projetos muitas 

vezes Polêmicos, e quando a pessoa toma certas atitudes que desagradam alguém, tais 

atitudes devem ser reavaliadas. Ressaltou ao Prefeito Fabio que reconhece sua 

competência em seu trabalho, e sempre que tiver algo para lhe falar, irá falar-lhe 

pessoalmente, e repetiu o que disse já ser do conhecimento do Prefeito Fabio, que é 



incerta sua permanência ou não na Base de Governo, mas sempre prezando que 

Política e amizade são duas coisas distintas, e que independente de situação ou 

oposição, reconhece sua Administração sendo destaque em qualquer lugar que passa. 

Parabenizou o Presidente Rinaldo pela sua garra e dedicação frente a Presidência da 

Câmara; todos os Funcionários do Administrativo sempre trabalhando com 

Imparcialidade. Considerou a questão do veto justificando que foi um erro da parte do 

Jurídico da Câmara que assumiu a culpa, e através do diálogo entraram num consenso 

da votação ao veto. Ressaltou que manifestou voto contrário ao veto, por ter sido um 

dos Autores das Emendas modificativas.  

PRESIDENTE RINALDO ANTONIO PELEGRINO (APARTE): Retificou o que comentou 

o Vereador Anibeli ao se referir ao Jurídico como um “erro”, que seria uma falha, 

passível a todo ser humano e que foi verificado e resolvido da melhor forma. 

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: Concordou com as Palavras do Presidente, 

ressaltando a importância do diálogo, e da humildade em assumir erros pra elucidar 

quaisquer possíveis problemas. Comentou que o bom trabalho desenvolvido pelo 

Executivo, se reflete muito na atuação do Legislativo, trabalhando com economias, 

enquanto que a Câmara Municipal de Antonio Olinto gastou, em um ano R$ 5.705,00 

(cinco mil, setecentos e cinco reais), tem Município da AMSULPAR, com o mesmo 

numero de Vereadores, e pouco maior, e gastou R$ 93.000,00 (noventa e três mil reais), 

sendo gasto até R$ 15.000,00 (quinze mil reais), por um único Vereador, o valor da 

diária que era de R$ 300,00 (trezentos reais) foi baixado para R$ 200,00 (duzentos 

reais), como forma de economizar para que esse dinheiro volte para a Prefeitura investir 

em outras prioridades. Parabenizou o Presidente eleito da Mesa Diretora Wilson 

Guenze, comentou que teria interesse em formar uma Chapa pra disputar o cargo, mas 

não obteve êxito, mas como havia comentado que se não concorresse ao cargo, seu 

voto seria para o Wilson. Desejou uma boa noite a todos e um Feliz Natal. 

PRESIDENTE RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Agradeceu a presença de todos, 

especialmente pela Graça Divina de poder estar presente, devido ao grave problema de 

saúde que teve à 03 (três) anos atrás, somente através de muita oração, é possível 

estar exercendo suas atividades normais, representando a população que os elegeu, 

agradeceu a equipe do Administrativo da Câmara, convidou os servidores, Sergio e o 

Ronaldo, para se juntarem a Juraci e o Luiz Gustavo que já estavam fazendo parte do 

Plenário, elogio-os pelos trabalhos prestados, e comentou que antes da sessão já havia 

feito uma retrospectiva de como foi esses dois anos como Presidente, ressaltou a 

importância do trabalho em equipe, para o bom resultado de um todo, é necessário que 

cada um faça sua parte, e não é diferente na Prefeitura, onde têm várias secretarias,  

muitos funcionários, e aqui graças ao empenho e a união de todos, sob a Administração 

competente do Prefeito, os resultados estão aí. Agradeceu a Presença dos Ex- 

Vereadores, Sr. “tico”, Sr. Itamar, Sr. Wilmar, pela contribuição na história do Município, 

Agradeceu a Sua Mãe, que aos 78 (setenta e oito) anos veio prestigiar essa sessão, e 

demais familiares, que certas vezes, ficam em segundo plano, quando alguém necessita 

de seus préstimos. Comentou que durante esse Biênio foram APROVADOS pela 

Câmara, 39 (trinta e nove) projetos do Poder Executivo, e 12 (doze) do Poder 

Legislativo, destacou dois que considera de muita importância, o que cedeu 02 (dois) 

estagiários, para o Fórum Eleitoral, para Recadastramento Biométrico proporcionando-

lhes uma oportunidade de trabalho; e o que isenta de pagamento de taxas de Inscrições 



para concursos Públicos Municipais, pessoas que prestarem serviços no Processo 

Eleitoral, estimulando o interesse Democrático. Projeto este que segundo a Agente do 

Fórum Eleitoral, está sendo copiado para ser implantado em vários Municípios do 

Estado do Paraná, e de São Paulo. Em seguida passou a palavra ao Prefeito Fabio.  

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: Parabenizou a o Clube Atlético 

Paranaense e sua Grande torcida pela conquista da Copa Sul Americana de Futebol, e 

pesares a Arquirrival torcida do Coritiba futebol Clube.  

PRESIDENTE RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Parabenizou também aos torcedores 

e o Clube “Sociedade Esportiva Palmeiras”, pela conquista do título de Campeão 

Brasileiro de 2018. 

PREFEITO FABIO STANISZEWSKI: Cumprimentou a todos os presentes agradecendo 

primeiramente a DEUS, pelo ano que está encerrando, um ano de dificuldades, mas 

enfim, produtivo, Cumprimentou os Nobres Vereadores, destacando o Presidente 

Rinaldo, pela sua capacidade de superar certas dificuldades, pois as circunstâncias 

exigem certos sacrifícios de alguns, para que rumem para o objetivo almejado. 

Manifestou seu reconhecimento a todos os Vereadores, sem distinção de situação ou 

oposição, quanto ao Veto da Emenda Modificativa, justificou que foi por questão técnica, 

e não Política, já que a outra permaneceu em seu texto original, priorizando a 

transparência em sua Legislatura. Agradeceu a presença do Vice-Prefeito Antonio 

Dirceu, dos Secretários Municipais, e todos os Servidores de todos os setores, 

considerando que cada um tem uma parcela de comprometimento dentro da 

Administração, até mesmo os Munícipes sem qualquer vínculo empregatício com a 

Prefeitura, auxilia dando sugestões. Cumprimentou os Ex-Vereadores, seu Pai Itamar, 

Sr. Wilmar, Sr. “Tico”. Comentou que nesta manhã do dia 17 de Dezembro, esteve 

reunido no Palácio Iguaçu, com representantes da Bancada Federal do estado do 

Paraná, onde o Deputado Aliel Machado destinou uma Emenda de bancada no valor de 

R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) que será destinado a aquisição de uma 

Retroescavadeira; já destinou R$ 100.000,00 (cem mil reais), que foi destinado à Saúde, 

R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) que entra no Orçamento de 2019. Mais uma Emenda 

Extra de custeio está sendo viabilizada através do Deputado Ricardo Barros, no valor de 

R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) que será destinado a Saúde. Destacou que no início 

das atividades escolares, serão distribuídos materiais e uniformes escolares no valor de 

R$ 84.000,00 (oitenta e quatro mil reais), beneficiando uma média de 800 alunos da 

Rede Municipal de Educação, convidando todos os Vereadores pra estarem presentes  

na data da entrega. Fez um breve relato das conquistas do ano de 2018 citando: Duas 

pontes do Concreto nas Comunidades do Lavador e Butiá; Aquisição de uma Van e um 

ônibus para área da Saúde; Duas academias ao ar livre nas comunidades da Lagoa, e 

Água Amarela de Baixo; Reforma em andamento nas escolas das Localidades do Butiá, 

e Água amarela de Cima; no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais), em cada escola; 

Ampliação em andamento no Posto de Saúde, na Sede; construção do novo Paço 

Municipal; o Projeto de distribuição de 200 (duzentas)  mudas de Erva Mate, 

beneficiando 150 (cento e cinquenta) famílias, e futuramente será apresentado um 

projeto semelhante para beneficiar famílias interessadas na produção de peixes; Três 

caminhonetes, uma para o setor de Obras, uma para a área Social, outra para a 

Agricultura; Uma ambulância; Uma pá carregadeira, em andamento instalações de 

parquinhos em todas as Escolas Municipais; Construção de 19 (dezenove) casas 



oriundas do Programa Nacional de Habitação, e futuramente serão construídas mais 32 

(trinta e duas) de um projeto que já está Aprovado; Perfuração de 02 (dois) poços 

artesianos, nas localidades do Imbuial, e Água Amarela de Cima; E uma quantia de  R$ 

200.000,00 (duzentos mil reais), mais R$ 10.000,00 (dez mil reais), de contra partida da 

Prefeitura, que será destinada para a Micro bacia, da Localidade de Água Amarela de 

Cima, onde será feita uma reunião para discutir as prioridades da população; Mais R$ 

240.000,00 (duzentos e quarenta mil reais), que já está na conta da Prefeitura, do Fundo 

da Saúde, para aquisição de mais um ônibus, para substituir um já existente que será 

cedido para o setor de Viação e Obras; Inauguração do CREAS, na semana passada. 

Parabenizou o Presidente eleito para compor a Mesa Diretora, Vereador Wilson e 

demais componentes, desejando que os trabalhos da Câmara continuem em parceria 

com o Executivo avançando para um futuro cada vez melhor. Concluiu sua explanação 

desejando a todos os munícipes um Feliz Natal, e uma boa noite aos presentes.  

PRESIDENTE RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Agradeceu o Prefeito Fabio pelas 

palavras. Parabenizou o Vereador Wilson pela eleição a Presidente da Mesa diretora, à 

qual fará parte como Segundo Secretário, desejando que haja uma união em todos os 

envolvidos, dispondo-se em ajuda-lo no que estiver ao seu alcance. Fez uma entrega 

simbólica de um Cheque no valor de R$ 315.000,00 (trezentos e quinze mil reais), para 

Prefeitura que será usado como recursos livres para outras prioridades, sob uma salva 

de Palmas.  

Não havendo mais matérias para deliberar na Ordem do Dia o Presidente agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a Sessão, declarando o início do recesso 

parlamentar da Câmara Municipal, marcando a próxima reunião Ordinária para o dia 04 

de Fevereiro de 2019 às 19 horas. 




